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Щодо розгляду запиту

На Ваш запит від 25.12.2023, який надійшов з Департаменту державної 
виконавчої служби Міністерства юстиції України, Південне міжрегіональне 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) в частині надання інформації та 

запитуваних документів, зазначених у пунктах 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 11, 12, 13 

запиту, повідомляє наступне.
Відповідно до пункту 1 Типового Положення про відділ державної 

виконавчої служби міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України 

затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 20.04.2016                 

№ 1183/5, - відділ державної виконавчої служби міжрегіональних управлінь 

Міністерства юстиції України є органом державної виконавчої служби, який 

входить до системи органів Міністерства юстиції України, є структурним 

підрозділом та підпорядковується міжрегіональним управлінням Міністерства 

юстиції України через відповідні управління забезпечення примусового 

виконання рішень міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України.
Надаємо копію Положення про Доброславський відділ державної 

виконавчої служби в Одеському районі Одеської області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) затвердженого 

Наказом Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції           
(м. Одеса) № 510/03-08 від 19.07.2021 (далі – Положення) на 5 арк.

Відповідно до розділу V вищезазначеного Положення, начальник відділу 

може представляти та вчиняти дії від імені юридичної особи Доброславського 

відділу державної виконавчої служби в Одеському районі Одеської області 
Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

Крім того, надаємо копію Договору від 18.12.2019 № 827/19 за кодом ДК 

021:2015-22520000-1 «Обладнання для сухого витравлювання (Штампи, 
печатки, витратні матеріали)», разом із цим в договорі не конкретизовано для 

яких саме структурних підрозділів виготовлялись печатки та штампи на 1 арк. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0617-16#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0617-16#n8


 

Також, надаємо завірені копії відбитку печатки та бланку 

Доброславського відділу державної виконавчої служби в Одеському районі 
Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Одеса) на 2 арк.
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі використання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 
У зв’язку із тим, що Південне міжрегіональне управління Міністерства 

юстиції (м. Одеса) не володіє службовими посвідченнями державного 

виконавця Доброславського відділу державної виконавчої служби в Одеському 

районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Одеса) Слава Н.І. та начальника цього відділу Анісімової А.В., 
надати фотокопії службових посвідчень не вбачається можливим.

Одночасно надаємо копію наказу Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м.Одеса) від 13.06.2023 №4687-к «Про 

призначення Анісімової А.В.» та копії Присяг державного службовця 

Анісімової А.В. та Слава Н.І. на 3 арк.
Повідомляємо інформацію (довідка про доходи) стосовно заробітної 

плати державного виконавця Доброславського відділу державної виконавчої 
служби в Одеському районі Одеської області Південного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Слава Н.І. за період роботи його на 

посаді державного виконавця на 1 арк.
Додатково інформуємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 

інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника вищого органу 

або суду. Оскарження рішень,  дії чи бездіяльності розпорядників інформації до 

суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 

України.
Відповідальна особа за розгляд запиту: Маснюк Маргарита Михайлівна, 

головний спеціаліст відділу організації та контролю за виконанням рішень 

Управління забезпечення примусового виконання рішень в Одеській області 
Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

Додатки: на 12  арк.

В. о начальника Управління                                                               Інна ФІРСОВА


